

Lt:Win

王毅同新加坡外长维文举行会谈

9月13日,中国国务委员兼外长王毅(左)在新加坡同新加坡外长维文举行会谈。新华社发(邓智炜摄)



世界多地在疫情中迎开学

9月13日,在罗马尼亚首都布加勒斯特,学生进入学校参加新学期开学典礼。当日,罗马尼亚全国中小学开学,由于疫情日趋严重,政府要求所有人员必须戴口罩。近日,采取不同新冠防疫措施的世界各地的学校正纷纷敞开新学年大门。新华社发(克里斯泰尔摄)

美国

儿童确诊病例数暴涨

多国延长“封城”措施

中新社北京9月14日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间13日17时36分,全球累计新冠确诊病例224511226例,累计死亡病例4627540例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间14日8时21分,全球累计确诊病例225210322例,累计死亡病例4638148例。

美洲:全美儿童确诊病例数暴涨

约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,美国累计确诊41209851例,累计死亡661537例。

据美国儿科学会和儿童医院协会13日公布的数据,在9月3日至9日的一周内,全美新增儿童确诊病例达24.3万例。而此前一周的儿童新增确诊数也颇高,两周加起来近50万例。

有专家指出,夏天以来,儿童病例在美国呈“指数级”增长,仅上个月就新增了近100万儿童确诊,而这正值全美多地学校开学之际。自疫

情开始以来,全美累计约530万儿童确诊新冠。

据美媒发布的最新民调显示,由于具高度传染性的德尔塔变异毒株仍在传播,多达86%的受访者认为美国的疫情还未结束;近三分之二的人认为美国经济尚未开始从疫情中复苏,41%的人认为情况继续恶化,前景比今年3月更悲观;有64%的人称,他们仍在日常生活中采取防疫措施;只有36%的人觉得自己的生活基本恢复了疫情前的常态。

欧洲:意大利医护人员疫苗接种率达94%

据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯总统普京13日表示,自己周围很多人感染新冠病毒,不排除本人也很快会去隔离的可能性。俄总统新闻秘书佩斯科夫随后表示,普京说他可能会因为疫情而隔离,这只是一比喻,以说明疫情形势严峻。据此前报道,普京已经接种了两剂俄产“卫星V”新冠疫苗。

据意大利全国医师联合会12日公布的数据,意大利

全国已有94%的医护人员接种了新冠疫苗,在全国登记在册的46万名专业医生中,约有1500名未接种疫苗,其中644名医生因未能按要求接种疫苗而被停职。

意大利全国外科医生和牙医联合会主席阿内利表示,疫情期间出现了许多医生逝世的悲剧,前两波疫情中,几乎每个月都有约60名医生死亡。但自从开始接种新冠疫苗后,再没有医务人员死亡记录。

意大利卫生部长斯佩兰扎表示,从9月最后十天开始,意全国将陆续推出第三剂新冠疫苗接种,未来几天将公布第三剂疫苗受益人的详细信息。

亚洲:日本疫苗接种率超50%

日本经济再生担当大臣西村康稔12日表示,该国超过50%的人口已经完成全程新冠疫苗接种。西村康稔表示,按照当下接种速度,“顺利的话本月底(接种率)会超过60%”。他同时称:“如果

(接种率)能达到75%到80%,很大程度上能够遏制(感染)风险。”日本政府预期,到11月让所有想接种疫苗的民众都能接种,届时将放宽眼下实施的防疫限制措施。

印尼卫生部13日下午通报,该国单日新增确诊2577例,累计确诊4170088例;新增死亡276例,累计死亡139165例。这是该国四个月以来日增确诊数的最低纪录,并已下降至第二波疫情反弹前水平。

印尼官方13日晚宣布,将于当天到期的“社会活动紧急限制”防控期限再次延长一周至本月20日,同时将巴厘岛“限制”级别由四级调降为三级。

负责领导爪哇岛和巴厘岛疫情防控的印尼海洋和投资统筹部长卢胡特13日晚称,从7月3日开始在两岛实施的“社会活动紧急限制”防控措施取得了很好效果。卢胡特说,“疫情好转速度快于政府的估计”,因此政府决定“继续保持这一趋势”,将该

防控措施实施期限再延长一周。这已是该国第九次延长该防控措施实施期限。

卢胡特当晚还宣布,印尼政府将把新冠疫苗接种覆盖率作为调整各地区防控级别的指标:欲从三级调降至二级,首剂疫苗接种率必须达到50%、老年群体接种率须达到40%;欲从二级调降至一级,首剂疫苗接种率必须达到70%、老年人接种率须达60%。

据柬埔寨卫生部13日通报,该国单日新增确诊629例,累计确诊100100例;新增死亡9例,累计死亡2049例。新增确诊病例中,516例为社区传播感染病例,113例为境外输入确诊病例。

非洲和大洋洲:新西兰最大城市延长“封城”

据非洲疾控中心当地时间13日发布的数据,该地区累计确诊8042206例,累计死亡203637例。

新西兰总理杰辛达·阿德恩13日宣布,新西兰最大城市奥克兰将延长严格“封

Bagus Para Kamper advertisement with product image and text: 芳香 防虫 防霉 日式透气棉纸包装

Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete advertisement with image of a building and text: 蒸压加气混凝土

城”措施,以遏制德尔塔变异毒株传播。阿德恩当天称,奥克兰现行的最高等级四级防疫响应将持续至本月21日午夜,之后将下调至三级响应。根据新西兰防疫规定,四级响应时所有人应居家隔离,切断所有可能的人际接触。三级响应下防疫限制措施略有放松,但办公室、学校和公共场所仍关闭。据新西兰卫生部门13日通报,该国单日新增33例确诊,全部在奥克兰,高于11日和12日通报的23例和20例。新西兰约500万人口中约34%已完全接种新冠疫苗。

中新网9月14日电 综合报道,当地时间9月13日,美国斯坦福大学177名教职员联名签署一封公开信,要求美国司法部终止执行歧视性的“中国行动计划”。中国外交部发言人赵立坚14日对此指出,所谓的“中国行动计划”,实质上是美国反华势力滥用国家安全概念、对华进行遏制打压的工具。该计划先设办案指标、再查案,罔顾司法正义,只会造成冤假错案。

据路透社、新加坡《联合早报》等报道,这份由斯坦福177名教授、学者、教职人员联合署名的公开信指出,“中国行动计划”已经“明显偏离其所声称的使命”。该计划导致针对学术界研究人员的调查和起诉显著增加,但其中大多数案件与知识产权盗窃或科学、经济间谍活动无关。这些调查不成比例地针对华裔研究人员,其引发的“寒蝉效应”,使得许多学者不愿赴美或留在美国。

联署者认为,这损害了美国的研究和技术竞争力,助长了偏见,进而引发了对种族定性的担忧。从公开该信件的网络页面上可见,发起联署的教授、学者、教师们很多来自于物理及应用物理、化学、生物工程、计算机科学、机械工程等专业。

2018年,时任美国司法部

长杰夫·塞申斯发起“中国行动计划”。该计划名义上旨在防止美国科技被中国“盗窃”,提出美方应对涉嫌从事“商业秘密盗窃和经济间谍活动”的公司和个人进行调查并起诉,以应对“中国海外投资构成的威胁”,反制中国的“情报活动和恶意海外影响力活动”。

据报道,美国司法部公布过至少27个与“中国行动计划”相关的案例。其中有些涉案人员被定罪,有些已销案,还有的仍在审理当中。

177名斯坦福教职人员吁停“中国行动计划”:助长偏见

2021年4月及8月,美国亚裔推进正义协会和20多个亚裔团体,分别致函白宫及总统拜登称,“中国行动计划”使亚裔移民,尤其是华裔科学家,遭受种族歧视、监视和不当起诉,呼吁暂停该计划。在一份由29000多名受影响者签名的请愿书中,这些请愿者对自己被美执法部门针对等情况,做出了介绍。

美国前能源部长、斯坦福大学物理学教授朱棣文也在接受路透社采访时表示,“中

国行动计划”非但无助于保障美国在技术和科学方面的优势,反而有可能损害美国在科学方面的领先地位。

对于美方这一计划,中国外交部发言人汪文斌此前已指出,“中国行动计划”实质上是少数反华政客泛化国家安全概念、对华进行疯狂遏制打压的工具,是“麦卡锡主义”在美国死灰复燃的又一例证。这样的计划不仅对中美关系造成严重冲击,也加剧了美国国内种族歧视现象,对美国国内亚裔群体造成严重伤害。

9月14日,中国外交部发言人赵立坚再次指出,媒体已经曝光,所谓的“中国行动计划”先设办案指标、再查案,如

此罔顾司法正义的做法,只会造成冤假错案。他指出,截至3月底,美国司法部“中国行动计划”网站公布的所谓“典型案例”汇编中,没有一起涉及知识产权和商业窃密,指控的罪名都是欺诈、不实陈述、瞒报税款等。

赵立坚说,美国高校教职员联名再次证明,越来越多美国国内人士都认识到,这个所谓的“中国行动计划”实质上就是美国反华势力滥用国家安全概念、对华进行遏制打压的工具。“我们敦促美方倾听美各界正义呼声,切实纠正错误,停止干扰中美在科技、人文等领域的正常交流合作。”

Bagus Surgical Mask advertisement featuring product images, BFE ≥ 98% claim, and retailer logos like Lotte Mart and FamilyMart.